PesyneTarel onpocos o6yuaromuxcs TpodecCHOHATBHON OpPraHU3aui CPEHEro
npogeccroHATEHOr0 00pa3oBaHus 00 YAOBIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMH, COIEPKAHAEM,
OpraHuzaled ¥ Ka4eCTBOM 00pa30BaTENBHOI0 MPOIecca B [1EJIOM U OTAETbHbIX JUCIUTLIAH

(mMoayrneil) ¥ TIPaKTHK B paMKax peanusaluu o0pa3oBare)ibHOM NporpaMme.
Ha 01.04.2022

B ompoce npuHsnn ydactHe 594 cTyAeHTa OYHOTO OTACJICHHS, B TOM YHCIE 10
CHEIHAILHOCTSM:
- 07.02.01 Apxutexrypa 84 uenoBeka
-08.02.01 CrpourenscTBO U 3KCIUTyaTalys 30aHUN U coopyskernii 168 uenosek
- 08.02.08 MonTaxx 1 dKCILTyaTallust 000pyLOBaHUS M CHCTEM razocHabKeHus 85 ueroBex
-08.02.09 Monrax, Hanaaka M S3KCIUIyaTallus 3JIEKTPOOOOPYMOBAHUS MPOMBINUICHHBIX U
IpaykJIaHCKUX 3/1aHui9 ] yesioBeK
-08.02.11 Vnpasnenue, sKcILTyaTalys 1 00CIyKUBaHHE MHOTOKBapTHPHOTO J0Ma76 UeToBEeK
-38.02.01 OxonoMuka u Gyxrajirepckuii yuetS8 yenosei
-09.02.06 CereBoe u cucTeMHOE aIMUHUCTPUpPOBaHKre2 ] yeaoBeK
- 08.01.25 Macrep OTHENOYHBIX CTPOMTENBHBIX U ICKOPATHBHEIX PaboT 12 yenosek
B xone uccnenosanus 6x110 onpomnieno 91 % ot obIero KoinyecTBa 00yUarommxcs.

Ne Bonpock! aHkeTHpOBaHMsI Yo
1. Bam nios
- Aenckmii 58%
- Myskckoi 42%
2, Ykaxnre Bam Bo3pacr
- 15-16 32%
- 17-18 30%
- 19-20 Y 25%
- 21-22 7%
- 23-24 4%
- 25 v crapiue 2%
3. BribeprTe cnennaJasHOCTh, HA KoTopoii Bel o0yuaerecs
- 07.02.01 ApxurexTypa 14%
- 08.02.01 CtpouTenscTBO M OKCIUTYaTALMS 3MaHUH M COOPYIKEHHIMA 28%
- 08.02.08 MonTax u sKcrnyaraius o60pyIOBaHUS U CHCTEM Ia30CHa0KeHUs! 15%
- 08.02.09 MoHTax¢, Hajla/ika U SKCTUTyaTallksl 3IeKTPOoOOpYI0BaHUS 15%
IIPOMBILIJICHHBIX M MPAXKAAHCKUX 3J1aHUIA
- 08.02.11 Yrpasnenue, 3kCIuIyaTanus U o0cayKHBaHUE MHOTOKBAPTHPHOIO 13%
aoMa , !
- 08.01.25 MacTtep OT/€/I04HBIX CTPOUTEbHBIX H IeKOPATHBHBIX paboT 2%
- 38.02.0]1 DxoHomuKa u GyxXrajTepekuii yuer 9%
- 09.02.06 CeTeBoe U CUCTEMHOE aAMUHHCTPHPOBAHHE 4%
4. Ha xaxom kypce Boi o6yuaerecn?
- 1 32%
- 2 - 30%
- 3 22%
- 4 16%
s. Hurtepecno sin Bam yuutbesi?
- Ha. 47%
- Ckopee /1a, YeM HET 46%
- 3aTpyRHAIOCH OTBETHTH 5%
- Cxopee HeT, 4eM Ja 2%
- Her -




ITouemy aas noctynienusi Bel Bbiopasin umenno Jlonckoii crponTeabHbIH
KOJLIeIK?

- 3neck fal0T Xopoliee obpa3zoBaHue 26%
- CrieuManbHOCTH KOJUIEKA COOTBETCTBYIOT MOUM HHTEpecaM 17%
- 3HaKOMBIE IOCOBETOBAIN 10%
- On Gnrke APYTrHUX PacIoNoKeH K I0MY 2%
- 3ech ydaTcs Apy3bsl, pOJCTBEHHUKU 38%
- Hmen o HeM mosHy0 HHOpMaLHIo 7%
- Hpyroe -
7. CoOTBEeTCTBYIOT JIN pe3yJibTaThl 00yuenns B Kostemke Bamnm
oxknaannam?
- Ja, Tak KaK 1 0XKMAAJI0Ch 36%
- Ha, ropaszo jyyiire, ueM 0XKHAAIOCH 50%
- Cxopee HeT, QXKWAAJIH JTy4IIEro 4%
- 3aTpyaHAIOCH OTBETHUTh 10%
8. YnorierpopeHb! Jin Bpl GbITOBBIMH YCIOBHAMM NPOKUBAHHS B
obmexuTnn?
- Y 1oBNIETBOpEH 81%
- HacTryHO yROBIETBOPEH 17%
- He ynoBneTBOpeH -
- 3aTpyHaI0Ch OTBETUTD 2%
9. IIpexocTaBisiorT JIN'BAM BO3MOKHOCTh YYACTBOBATH B KOH()ePECHUHAX,
CeMHHAPAX H NPOYHX BHAAX HAYYHO-HCCJIEIOBATEIbCKOH AesTeIbHOCTH B
KoJLIeaKe?
- Ha 96%
- HeTt 4%
10. | Kak BbI onennBaete ypoBenb npodeccHoHamn3Ma npenojgasaresiei
0011e00pa3oBaTe/IbHbIX Y4e0HbIX IPEAMETOB?
- Bricokui 71%
- Cpennuii A 12%
- Huskuit : -
- 3aTpyOHAIOCH OTBETUTh 17%
11. | Kak BbI onennBaeTe ypoBeHb npogeccHOHANN3IMA IpenogaBaTesied u
MAacCTepOB MPON3BOACTBEHHOI0 00y4eHHs o0menpodeccHOHAIBLHBIX
AucuHmIuH?
- Boicokuii 64%
- CpenHuit 15%
- Huzkuit -
- 3aTpyaHAIOCH OTBETHTD 21%
12. | Kak BeI ouenuBaeTe ypoBeHb npogecCHOHAINIMA NpenogaBaTe/Ich 0
MacTepoB NPOU3BOACTBECHHOT0 00y4yeHns NpodeccHOHANLHLIX AUCIHILUINH
u MoayJieii? '
- Bricokuii 63%
- Cpennuit 13% |
- Huszkui -
- 3aTpyHAIOCh OTBETHTD 24%
13. | IlpegocTaBasieT M KOJUIEAK BO3MOXKHOCTH LISl JIMMHOCTHOIO U
TBOPYECKOro CAMOBBIPAXKEHUS CTYACHTOB?
- Konnemk npefoctaBiseT JOCTATOYHO MHOTO BO3MOXKHOCTEH I JIMYHOCTHOTO 55%
¥ TBOPYECKOTr0 CAMOBBIPAXKEHHS.
- Konnemx npeoctaBisieT HEKOTOPOE KOJIMYECTBO BO3MOXKHOCTEH IS 16%
JTMYHOCTHOTO U TBOPUECKOr0 CaMOBbIPaXKeHUs
- Konnemk npenocTapnseT OrpoMHOE KOJIMYECTBO BOZMOYKHOCTEH Jutsl 27%

JIMYHOCTHOTO U TBOPHUECKOI'0 CaMOBLIPaAMKEHHH

KOJ'I.ﬂe}],}i( HE NpeoCTaBIACT BOSMOXHOCTH ISt JIMYHOCTHOI'O ¥ TROPHECKOIro




CaMOBBIPDAMECHHAS, )

- Konnemx npexoctapiseT AOCTATOYHO MAJIO BO3MOXKHOCTEH JUTS INUHOCTHOTO 2%
Y TBOPYECKOT'O CAMOBBIPAXKEHHUSI.
14. | Kak Bl cunTaere, cocoGCTBYIOT JIH YCI0BHS B KOJLIEIKE 30POBOMY
o0pa3y KM3HM CTYAEHTOB?
- Ja, Bnojine 63%
- B nocrarouHol Mepe 25%
- B HemocTaTOYHOH cTeneHH -
- Hert, coBcem He cniocoGeTBYyeT -
- 3aTpynHsIIOCH OTBETHTH 12%
15. Kak Bbl oennBaeTe opraHu3anuio Ky JbTYPHO-MACCOBLIX MEPONPHSITHIE?
- OtomuHo 65%
- Xopo1o 27%
- Y IOBAETRBOPUTEBHO 8%
- HeynosiersopurenbHo -
16. | OuennTe Bamly yZ10BJAeTBOPEHHOCTH COCTOSIHHEM AYHTOPHI KOJLIeAKA
o mKaje ot «1» 10 «5», rae «1» — coBepUIEHHO He YIOBJIETBOPEH,
COCTOSIHHE 0YEHD IJIOX0€, «5» — MOJHOCTLIO YAOBJIETBOPEH, COCTOSIHIE
OTJIHYHOE
5 1 -
- 2 2%
- 3 15%
- 4 24%
5 59%
17. | Ouennre Bamy yI0BJIeTBOPEHHOCTh COCTOSIHMEM IOMEIEHNI KOJLIeIKA
no mkaje ot «1» 10 «5», rae «1» — coBepIUIEHHO HE YIOBJIETBOPEH,
COCTOSIHME 0YEHDb ILUIOX0€, «5» — IOJHOCTLIO YIOBJIETBOPEH, COCTOSIHHE
OTJIHYHOE
- 1 -
. 2 2
- 3 19%
- 4 39%
- 5 42%
18. | OnennTe Bamry y/10B/1€TBOPEHHOCTb COCTOSIHHEM YH4eGHBIX MACTEPCKHX
KOJUIENKA 110 WKaJe oT «1» X0 «S», rae «1» — coBepuenHo ne
YAOBJIETBOPEH, COCTOSIHHE O4YeHb ILI0X0€, «5)» — MOJIHOCThIO
YJOBJICTBOPEH, COCTOSIHHE OTJIHYHOE
- 1 :
" 2 E
- 3 12 %
- 4 32%
- 5 56%
19. YnoBaersopensl in Bbl opraunsanueit ¢cBo6oaHoro speMenn?
- Y nOBNeTBOpEH 74%
- V IOBJIETBOPEH YACTHIHO 19%
- He ynoenersopen -
- 3aTpyAHAIOCh OTBETUTH 7%
20. | Yaosnersopensl jin Bbl B3aMMOOTHOMIEHHSIMH MEXKIY CTYAeHTAMME?
- Y posnerBopeH 68%
- Y 10BJIETBOPEH YACTUYHO 32%
- He ynosnersopeH -
- 3aTpyAHAIOCh OTBETUTH -
21. | YnosJerBopenb! jiH Bbl B3aHMOOTHOLIEHUSIME ¢ TpenoaaBaTeasiMu?
- Y 0B€TBOpEH 84%
- Y A0BIETBOPEH YaCTHYHO 12%




- He ynosnersopen . -
- 3aTpyAHsIOCh OTBETHTH 4%
22. | Yposjersopenn! Jd Bbl B3aHMOOTHOIEHHSIME ¢ AAMHHHCTpAIIAEH?
- Y 10BIETBOpEH 80%
- Y 1OBIIETBOPEH YaCTHIHO 18%
- He ynosneTBopeH -
- 3aTpyAHSAI0Ch OTBETUTH 2%
N
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